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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
Τίτλος έργου : “Παρακολούθηση της ποιότητας των υδάτων ακτών κολύμβησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης για την περίοδο 2016”
Φορέας Υλοποίησης : Διεύθυνση Υδάτων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης
Προϋπολογισμός      :  13.136,40 € (Συμβατικός : 5.155,92 €) 
Χρηματοδότηση : Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση/Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανατολική Μακεδονία – Θράκη 2104-2020».
Εξέλιξη: Η σύμβαση του έργου υπεγράφη στις 24-06-2016 και οι σχετικές εργασίες αναμένεται να ολοκληρωθούν έως 30-11-2016.
Περιγραφή : Παρακολούθηση της ποιότητας των υδάτων κολύμβησης για το 2016 κατά τη διάρκεια της κολυμβητικής περιόδου. Διενεργούνται δειγματοληψίες και αναλύσεις για την παρακολούθηση της μικροβιολογικής ποιότητας και αφετέρου οπτικές παρατηρήσεις για την εκτίμηση της φυσικοχημικής ποιότητας. Σε περιπτώσεις βραχυπρόθεσμης ρύπανσης ή ασυνηθών περιστάσεων που μπορεί να επηρεάζουν το αποτέλεσμα της ανάλυσης, ο ανάδοχος πραγματοποιεί πρόσθετες δειγματοληψίες. Τα αποτελέσματα της παρακολούθησης εισάγονται σε εθνική βάση δεδομένων με σκοπό οι πληροφορίες που προκύπτουν να είναι διαθέσιμες στο κοινό μέσω του διαδικτύου και σε χρόνο κοντά στον πραγματικό. 
Στόχοι : Κύριος στόχος είναι η προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας. Επίσης η ταξινόμηση της ποιότητας των υδάτων κολύμβησης, η διαχείριση της ποιότητάς τους και παροχή πληροφοριών στο κοινό σχετικά με αυτήν.
Αποτελέσματα : Οι προτεινόμενες εργασίες θα συμβάλλουν σημαντικά στη θέσπιση κατάλληλων διαχειριστικών μέτρων και τη διασφάλιση της τήρησης ποιοτικών προτύπων για να επιτευχθεί η διατήρηση, προστασία και βελτίωση της ποιότητας των υδάτων κολύμβησης και να διασφαλίζεται η προστασία της δημόσιας υγείας.
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